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Hoy, tengo el gran honor de presentarme ante Ustedes, 

para rendir cuentas como es mi compromiso y 

obligación, por este motivo, hoy rindo mi Primer 

Informe de Actividades Legislativas y Gestiones 

realizadas en este Primer año que dio inicio el 1º. de 

Octubre del 2019.  

 

 

Mi agradecimiento, respeto y reconocimiento para el Sr. 

Gobernador del Estado, Lic. Francisco García Cabeza de 

Vaca, por el gran trabajo que realiza en favor de todos 

las y los Tamaulipecos, lo que permitió sin duda alguna, 

que se lograra el triunfo en Tamaulipas en el 2019… 

salimos victoriosos en 21 de 22 Distritos… hay que 

reconocer, el liderazgo ganado con creces por nuestro 

Gobernador.  

 

 

Saludo con mucho respeto y mucho cariño a la 

Presidente Estatal del DIF, Sra. Mariana Gómez de 

García Cabeza de Vaca, una gran mujer, un excelente 

ser humano, que le imprime a su trabajo su 

característica principal, su gran sensibilidad y amor con 

las y los Tamaulipecos, principalmente con las familias 

que menos tienen.  

 

 



 

De igual manera, saludo con respeto y cariño al 

Senador de la Republica Lic. Ismael García Cabeza de 

Vaca, a quien le reconocemos su enorme compromiso 

con Tamaulipas, y que desde el Senado de la Republica, 

enfrenta y defiende con firmeza, las acciones que van 

en perjuicio de los Tamaulipecos... desde aquí le 

decimos, que cuenta con todo nuestro respaldo.  

 

Saludo con respeto y cariño al Lic. Magistrado Horacio 

Ortiz Renan, Presidente del Supremo Tribunal de 

Justicia.   

 

De igual manera, saludo con respeto y cariño, al 

Presidente del Comité Directivo Estatal de mi partido... 

el Partido Acción Nacional, el Lic. Luis Rene Cantú 

Galván. 

 

A mis compañeros,  Diputados Locales integrantes de 

la 64 Legislatura, los saludo con respeto y cariño,  

especialmente al Presidente de la Junta de 

Coordinación Política del Congreso del Estado, Diputado 

Gerardo Peña y a todos mis compañeros Diputados 

Locales integrantes del Grupo Parlamentario del PAN, a 

todos ellos mi gratitud y mi cariño.   

 

Saludo con respeto y cariño al Presidente Municipal de 

Rio Bravo, Lic. Carlos Rafael Ulibarri López. 



 

A los medios de comunicación, mi agradecimiento por 

su respaldo e invaluable apoyo. 

 

Y de manera muy especial y con todo mi corazón, mi 

agradecimiento y amor para mi familia, para mi equipo 

de trabajo, mis amigos y por supuesto, para todas las 

familias del Distrito 8. 

 

A mi llegada al Congreso del Estado, es un honor para 

mí, presidir la importante Comisión de Energía y 

Cambio Climático, además de ser Secretaria de la 

Comisión de la Medalla al Mérito Luis García de 

Arellano, asimismo, ser vocal en la Comisión de Salud,  

en la de Administracion, en la Comisión de Justicia, así 

como en la Comisión de Desarrollo de Zonas 

Metropolitanas, pero también de la Comisión de Familia 

y la Comisión de Pesca y Acuacultura. 

 

En el mes de marzo 2020, fui designada como 

Presidente de la Mesa Directiva, por lo que tuve el 

enorme privilegio de recibir el informe que rindió 

nuestro Gobernador Lic. Francisco García Cabeza de 

Vaca, experiencia tan importante, que perdurara en mi 

corazón por siempre. 

 

Para el Grupo parlamentario del PAN, la familia es la 

base primordial de nuestra sociedad, la reconstrucción 



del tejido social, que tanta importancia le ha merecido 

y le merece al Titular del Ejecutivo Estatal, nuestro 

gobernador Lic. Francisco García Cabeza de Vaca, es 

indispensable, por este motivo, se creó la Comisión de 

Cohesión Social. 

 

 

Tamaulipas es el Estado con más crecimiento en 

materia de energía eólica, por lo tanto, ocupamos la 

primera posición nacional en materia de desarrollo de 

proyectos eólicos, lo que representa una inversión de 

más de 2,400 millones de dólares y la creación de más 

de 3,000 mil empleos directos e indirectos una 

inversión sin precedentes, lo representa un gran motor 

para el desarrollo del Estado, por esto mismo, se creó 

la Comisión de Energía y Cambio Climático que me 

honro en presidir y asumiendo la responsabilidad que 

me corresponde, desde aquí le exigimos al gobierno 

federal que de marcha atrás a ese ilegal acuerdo 

emitido por CENACE, que violenta derechos ya ganados 

y que ahuyenta la inversión extranjera en nuestro 

Estado, tal pareciera que el gobierno federal, quiere 

entorpecer los esfuerzos de Estados como el nuestro, 

como Tamaulipas  que trabaja para reactivar la 

economía, para generar confianza y atraer inversión 

como es el caso de proyectos de energías limpias y 

renovables, que dicho sea de paso, son menos, pero 

mucho menos contaminantes. 

 

 



 

Asimismo, se doto de certeza jurídica el procedimiento 

penal para sancionar las conductas relacionadas a la 

usurpación o suplantación de identidad; de igual 

manera, se fortaleció la garantía del derecho a la 

identidad.... por eso mismo, se asignó a la Procuraduría 

de Protección de Niñas, niños y adolescentes, la 

obligación de realizar acciones ante el Registro Civil, a 

fin de que emita el acta de nacimiento correspondiente, 

cuando se detecte la falta de ese documento.  

 

En el tema de la Comisión de Ciencia y Tecnología, se 

amplió la esfera de competencia, designándose como 

Comisión de Innovación, Ciencia y Tecnología.  

 

Con la llegada del COVID19, no solo llego una crisis de 

salud, sino también una crisis económica, por tal 

motivo, se legislo a fin de que, en las escuelas, no 

exista la obligación de la compra de uniformes o útiles 

escolares, asimismo la prohibición de que los planteles 

educativos establezcan condiciones para la entrega de 

sus documentos. 

 

Nuestro trabajo abarca todo nuestro entorno, por esto 

mismo, establecimos agregar al catálogo de actos de 

crueldad, las cirugías quirúrgicas que por razones 

estéticas se practiquen en perjuicio y daño de los 

animales.  

 



 

También se legislo, para que todos los nuevos 

fraccionamientos, tengan la obligación y requisito de 

que cada lote de terreno cuente con un árbol, esto con 

la finalidad de beneficiar el medio ambiente. 

 

Para el grupo parlamentario del PAN es muy importante 

las opiniones de toda la ciudadanía, por este motivo, se 

crearon los parlamentos abiertos. 

 

En el rubro de los exhortos, se le ha conminado al 

gobierno federal y sus diferentes dependencias y 

secretarias; en el tema agrícola, hemos defendido, 

exigiendo respuesta a los reclamos de los trabajadores 

del campo; a la Secretaria de Hacienda y Crédito 

Publico se solicitó mayor difusión a sus programas de 

trabajo, a fin de que los empresarios puedan cumplir en 

tiempo y forma y evitarse pagos y multas que lastiman 

gravemente su economía. 

 

 

Por ser Tamaulipas el segundo Estado que más dinero 

aporta a la federación, 275 mil millones de pesos, un 

tema y exigencia de los Tamaulipecos, es la Justicia 

Presupuestal, y seguiremos exigiendo un día si y otro 

también, lo que por derecho nos corresponde y no 

quitaremos el dedo del renglón, porque no es una 

necedad, es un derecho que ya lo tenemos más que 

ganado. 



 

 

Al Instituto Mexicano del Seguro Social e INFONAVIT  

y en respaldo a los empresarios, se solicitó una 

prórroga sin recargo alguno en lo que respecta al 

cumplimiento de los pagos de cuotas patronales, de 

igual manera y con la finalidad de resolver las 

diferentes problemáticas de los Tamaulipecos, se han 

realizado una serie de exhortos a la Comisión Nacional 

del Agua, a la Comisión Federal de Electricidad, a la 

Procuraduría Federal del Medio Ambiente, A la 

Procuraduría Federal del Consumidor,  Al Instituto 

nacional de migración, a la Comisión Nacional Forestal, 

todas ellas dependientes del Gobierno Federal..... a 

quien también le exigimos que cambie su estrategia 

para combatir la delincuencia organizada... porque los 

regaños de las abuelas no han funcionado. 

 

 

Aquí en Tamaulipas, es innegable el gran avance que se 

tiene en materia de seguridad, pues nadie olvida, que 

hace más de 4 años, quienes teníamos que trasladarnos 

a la capital del Estado, teníamos que viajar en 

caravanas, que tenían horario...como olvidarlo... hoy en 

día, las carreteras dejaron de ser solitarias, para 

convertirse en carreteras mucho más seguras y 

transitables... esto es un éxito que le reconocemos y 

mucho a nuestro Gobernador Lic. Francisco García 

Cabeza de Vaca, por ese motivo, desde el Congreso del 

Estado legislamos a fin de aportar herramientas legales 



que permitan seguir avanzando en este tema tan 

importante para todos. 

 

Desde el inicio de campaña, me comprometí a que 

trabajaría con mucha cercanía con mis representados, 

uno de los principales pilares de mi partido es el bien 

común y eso me compromete como Legisladora aún 

más, a trabajar para consolidar la paz y el bienestar de 

los Tamaulipecos. 

 

 

También me comprometí, a que no sería una Diputada 

solamente de oficina, que me comprometía a trabajar 

en territorio, por esto mismo desde mi llegada al 

congreso, me han visto recorrer calles atendiendo, 

escuchando y resolviendo problemáticas presentadas, 

que se acrecentaron, con la llegada del virus mortal 

llamado covid19.  

 

 

He tenido y tengo el enorme privilegio de ayudar a 

muchas, muchísimas familias con apoyos alimentarios, 

con medicamentos, aparatos ortopédicos, útiles 

escolares, apoyos para pasajes, pero también con 

alumbrado público y en los últimos dos meses, con un 

camión que nos permite apoyar en la limpieza y 

mejorar la imagen de nuestra ciudad, recogiendo ramas 

y escombros donde nos lo solicitan. 



 

La oficina de Gestoría, la casa de todos, ha 

permanecido siempre abierta, recibiendo y atendiendo 

sin colores y sin condición alguna a todas las personas 

que se acercan solicitando apoyos o gestiones y ahí 

mismo, contamos con un ciber equipado con 

computadoras y copiadora profesional, con él se da 

servicio a todos los estudiantes que lo han y lo siguen 

requiriendo. 

 

 

Hoy más que nunca reitero mi compromiso y 

solidaridad con los Tamaulipecos especialmente con las 

familias de mi Distrito, el Distrito 8... hoy más que 

nunca, tengo la firme convicción de trabajar sin 

descanso, con honestidad, con responsabilidad y 

compromiso no solo cumpliendo con mis actividades 

legislativas, sino haciendo lo que más me apasiona, 

trabajando muy de cerca y poder ver a los ojos a mis 

representados, sintiendo la tranquilidad que da... el 

deber cumplido... muchas gracias.... a darle! 


